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Vakmerő betörési kísérlet
egy Hatvan utcai trafikban

Az éjszaka folyamán iimerotlen 
tettesek betörést kíséreltek meg a 
Feldmann Lajosné, Hatvan u. 2 sz. 
alatt lévő trafikjába. A betörők fel­
törték a trafik külső ajtaját, majd az 
üvegablak betörése után megpró­
báltak behatolni a bolthelyiségbe.

Úgy látszik azonban, hogy mun­
kájukban valaki megzavarhatta 6- 
ket, mert a reggeli leltárnál a tra- 
fikosnő örömmel konstatálta, hogy 
az áruból nem hiányzik semmi.

A betörést reggel, nyitáskor fe­

dezték fel és arról azonnal jelen­
tést tettek a rendőrségen, ahonnan 
detektívek szálltak ki, megtartani 
a helyszíni vizsgálatot. A hely­
színen talált nyomok alapján meg­
indult a nyomozás.

DÜHÖS EMBER BALESETE

Pénzes István, Eötvös ucca 7 
szám alatt lakó cipész segéd az 
éjszaka folyamán az István ut 45 
szám alatt lévő nyilaskeresztes 
párt helyiségében egy folyamatban 
lévő heves vita közben öklével o- 
Jyat ütött a közelében lévő üve­
ges ajtóra, hogy az pozdorjává 
tört. Az üvegszilánkok azonban 
teljesen összehasogatták a mérges 
ember kezét úgy, hogy a mentők­
nek kellett elsősegélyben részesí­
teni. Állapota nem súlyos.

Sztálin nem ad amnesztiát
I mamim mmwvmmvw'! i

Moszkvai jelentés szerint Sztá­
lin elutasította a Szovjetunió 20 j 
éves fennállása alkalmából előtör- - 
jesztett közkegyelmi reodeleletet.
A bolsevista párt központi bizott­
ságának 159 tagjából és póttag­
jából, akik 1936 ban a párt nagy­
gyűlés tagjai voltak, a választás

napján csak 23 volt szabadlábon. 
A többi 136-ot részben kivégez­
ték, részben száműzték, részben 
pedig bebörtönözték.

Az a hír járja, hogy a közel­
jövőben ismét kivégeznek 250 em­
bert. akik régebben vezetőtisztsé 
get töltöttek be és most a Ljubl­
janában sínylődnek.

Kisgyermek hirtelen halála
Kegyes János Be!legelő 156 1 

szám alatti gazdálkodó négy éves í 
János nevű fiát ünnep első nap- ‘ 
ján behoeta a debreceni sebészeti 
klinikára súlyos betegen. Az or- ; 
vosi vizsgálat megállapította, hogy j; 
a gyermeknek mandula tályogja . 
van s azonnali operáció szűkéé- jj 
ges.

A kis Kegyes Jánost azonnal i

megoperálták. A gyors műtéttel 
som tudták azonban mér a sze­
rencsétlen gyermeket megmenteni, 
mert az másnap reggelre meghalt. 
A halál oka az volt, hogy a gyer­
mek már nagyon le volt gyengül­
ve A klinika ma dólelőtt jelentet­
te a halálesetet a debreceni ügyész­
ségnek, amely tekintettel arra, 
hogy bűncselekmény nem történt, 
a temetési engedélyt megadta.

nem felelt a hívásokra

A repülőszerencsétlenség okai­
nak kiderítését megnehezíti az a 
körülmény, hogy karácsony esté­

lyén, lakatlan, erdős vidéken tör­
tént. Annyi megállapítható, hogy 
a repülőgép ködben és hóviharban 
nekiütődött egy fának és igy e- 
sett lo egy fairtás helyére.
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Az alvó kocsis az aútó alá 
korri)ái)yozta a Szekerét

Súlyos gépkocsiszerencsétlenség 
történt karácsony első napján. 
Egy teherautó, amelyet Rózsás Fe­
renc soffőr vezetett, összeütközött 
a csőnyi uradalom kótlovas kocsi­
jával. A kocsis, aki ittas állapot­
ban aludt a bakon s a sötétben az 
autó motorjának zúgására ébredt 
fel, ijedtében megrántotta a gyep­

kor-löt és pontosan az autó elé 
many ózta a lovakat.

A két jármű egymásnak rohant, 
az autó agyongázolta a két lovat. 
Az autóban tartózkodó Veszprémi 
Géza sertéskereskedő életveszélyes 
sérüléseket szenvedett, mig Kis 
László kocsis sebesülésed könnyeb­
bek. A vizsgálat megindult.

Kegyszereket loptak 
a templomból

Ernszt Sándor Rómába utazott
Ernszt Sándor, a Keresztény- tek, hogy Darányi Kálmán mi­

párt egyik alelnöke Rómába uta- I nrszterelnök január első napjaiban 
zott. Ernszt — értesülésünk sze- j Ausztriába megy pihenni.
rint — Rómában kihallgatáson je­
lenik meg a pápánál is. X isszafe- 
ló jövet megszakítja útját Bécsben.

Karácsony másodnnpján isme­
retlen tettesek behatoltak a Péter- ; 
hegyi dűlő alatt lévő római katho- j 
likus kápolnába, ahonnan kegy

szereket vittek el ós a perselyokot 
is feltörték. A kár J300 pengő. A 
nyomozás megindult és rövidesen 
elfogják a tetteseket.

Ernszt elutazásával egyidejűén 
politikai körökben arról is beszél-

üsearasBt

Ezt a hirt illetékes helyen meg­
cáfolták és kijelentették, hogy 
fontos belpolitikai események {áll­
nak küszöbön és igy a miniszter- 
elnök egy nap szabadságot sem 
vehet magának.

1 Keresik az óbudai gyilkost

Utasszállító repülőgép 
katasztrófája

A óbudai gyilkosság ügyében a 
budapesti rendőrségtől rádiógramm 
érkezett, amely szerint a gyilkos­
ság elkövetésével alaposan gya-
aig.riHwwgB- uuc. \sr.nr~~y rss

nusitható két rovottmultu férfi vi­
déken tartózkodik. Az értesítés 
alapján a rendőrség megindította 
a nyomozást,

Az Air France légiforgalmi tár 
saság F-AMYD jelzésű utasgépe 
amely pénteken 15.56 órakor in 
dúlt "el Prágába, az nsperm repülő­
térről, a délcsohországi Kasper.-, 
ka Ilory közelében lezuhant. A 
repülőgép eltévedt a ködben.Wie,h! 
cseh pilóta és Astruc francia - *

dióstiszt, valamint a gép egyetlen 
utasa, egy prágai ügyvéd, ször­
nyethaltak A repülőgép lezuhaná­
sának helyét csak szombaton dói- 
ben tud'Ak megállapítani. 1 én tek 
estig rádiójelzések kel próbáltak

eköttetést 1 t lei i a repülő­
gép rádiókészülékével, de a rádió

Rendőrségi hírek
Mészáros János Mester ucca 7 

szám alatti lakos udvaráról az éj­
szaka folyamán ismeretlen tettes 
egy 4 méteres létrát ellopott.

Az ünnepek alatt a róra. katk.

bőrretikült, melyben 20 pengő 
készpénzen kívül egy értékes a- 
rany nyaklánc és egy drágakö­
vekkel kirakott arany keresztecske 
volt.

A károsultak feljelentésére aAz ünnepek aiau a rom. Kam, v a muuíuh» 
templomból egy uriasszonytól is- rendőrség megindította a nyomo 
moretlen tettes" ellopott egy fekete 3 zást.
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Vígszínház
Az ezerarcú színésznő,tündöklő, 

gyönyörű Marlene Dietrich 
legújabb viiágfilmje.

jViártirasszony
A gyönyörök és pokoli 

izgalmak filmje 1

Előadások : 5, 7, 9 órakor.

Melbourneben eddig 1300 ember 
kapta meg a járványos hátgerinc- 
bénulást. A halálos áldozatok 
■zárna 72.

*

Karácsony másodnapján kezdő­
dött meg Arlesben a franciaorszá­
gi kommunista párt évi nagygyű­
lése, Cachin szenátor megnyitó be­
szédében a katholikusokkal való 
együttműködésről beszélt. Kijelen­
tette, hogy a kommunisták mate­
rialisták ugyan, de a katholikusok 
nyugodtan tovább hihetnek az Is­
tenben. Egyébként is nem erről 
van szó, hanem arról, hogy egy­
séges pártot alakítsanak.

*
Le Puy közelében, Montredon- 

ban kigyulladt az őrültek háza. 
Az épület, »melyben 135 ápolt 
tartózkodott, a lángok martaléka 
lett. Eddig öt holttestet húztak ki 
a romok alól. A mentési munká­
latokat folytatjuk.

*

Karácsony elsőnapján Angers 
ben egy északafrikai ember kés- 
szurásokkal megölt két asszonyt 
és egy férfit, majd öngyilkossá­
got követett el. A gyilkosság okát 
féltékenységben látják.

*

A galileai dombokon a transz- 
jordániai határcsapat három gya­
logezrede és arab banditák között 
többórás harc folyt, Az angol 
csapatokat repülők is támogatták. 
Tíz arab elesett, egy angol tiszt, 
és két közlegény megsebesül.

*

Bourgenban a karácsonyi ünne­
pek alkalmából a kiállítási park­
ban tízezer ember részvételével ün­
nepséget tartottak. Amikor a jó­
kedv tetőpontjára emelkedett, egy 
párduc kiszabadult ketrecéből. A 
tömegben páni félelem tört ki A 
kiállítási park néhány pillanat a- 
latt kiürült. A párduc egy fa te­
tejére menekült és a rendőrségnek 
csak hossza hajsza után sikerült 
lelőni.

*

Fontainebleau közelében a nagy 
ködben három gépkocsi összeüt­
között. Két kocsi kigyulladt, egy 
ember életét vesztette, hatan su 
lyos sérüléseket szenvedtek. Di- 
jontól nem messze az országúton 
összeütközött két teljes sebesség­
gel haladó gépkocsi, Az összeüt­
közésnek egy halálos és három 
súlyosan sebesült áldozata van.

Újévi

CSapó-útca 8.

alacot
prin?a n)iQÖStgb*o

Bődétől
KoSSútb-útca 57.

Elütött a kerékpáro; 
egy idős nőt

Könnyebbtermészetü kerékpár- 
gázolás történt vasárnap délben a 
Batthyányi neca 1 számú ház előtt, 
Kovács Ilona 84 éves hajadon, 
Késes ucca 28 szám alatti lakos 
át akart menni az úttesten s nem 
vette észre, hogy egy kerékpáros 
nagy sebességgel hajt be a Batt­

hyány uccába. A kerékpáros ne 
kiment Kovács Ilonának, feldön­
tötte. Az idős nő az orrán szenve­
dett könnyebbtermóezetti sérülése­
ket, A mentők részelhették első 
segélyben. A gázoló kerékpáros 
kilétének megállapítására nz eljá­
rás megindult.
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Lezuhant a szekérről, 
eltört a gerinccsontja

A debreceni sebészeti klinikára 
szombaton délelőtt eszméletlen 
állapotban szállították be Bordás 
Imre kocsist, aki az egyik belle- 
gelői tanyán volt alkalmazva.

fagyos földre zuhant, oly szeren­
csétlenül, hogy a gerinccsontja 
azonnal eltört. Eszméletlen álla­
potban szállították be, segíteni 
azonban nem lehet a szerencsét-

Bordás Imre valószínűleg vigyá- j len kocsison. Eszméletlensége 
zal lansága miatt egy megrakott jj miatt kihallgatni sem lehetett a 
szekér tetején megcsapolt és a. f szerencsétlenségre vonatkozólag.
«SEK3X5SET’

Megfenyítette testvéröccsét, a 
sérülést a mentők kötözték be

Kiss Imre 13 éves, Kinizsi ucca 
75 szám alatt lakó kifutófiu, egy 
hét óta kóborolt Debrecenben, csa 
Iád ja mindenütt kereste, azonban 
nem találták meg. Vasárnap éste 
a kifutót bátyja meglátta az egyik 
uccán és haza akarta vinni Kiss 
Imre azonban tovább akart kóbo 
rolni, a testvére csak erőszakkal

tudta hazaszállítani. Otthon termé­
szetesen megfenyegette öccsét, aki 
fenyítés közben nekiesett a kály­
hának és a fején szenvedett köny- 
nvebb természetű sérülést.

A sérült kifutót akaratoskodása 
miatt erőszakkal kellett a mentők­
höz vinni kötözésre.
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Súlyos szerencsétlenség favágás közben
Súlyos szerencsétlenség érte teg­

nap Kiss Sándor 17 éves napszá­
most a Huszár Gál ucca 40 szám 
alatt. Fürészelés közben a fűrész 
kiugrott s az éles fiirészfogak a

bal kezefejet összeroncsolták, Kiss 
Sándor kezét azonnal ellepte a vér 
s a vérzést nem lehetett elállitani. 
A sebesült kezét a mentők kötöz­
ték be.

Karácsony másodnapján sósavat ívott 
és meghalt egy életunt asszony

Landt Istvánná Veress ucca 25 
szám alatti lakos vasárnap reggel­
re virradóra lakásán nagymennyi­
ségű sósavat livott. Hozzátartozói 
eszméletlen állapotban találtak rá. 
Azonnal mentőkért telefonáltak, 
akik a szerencsétlen életunt nőt 
kiszállították a Közkórházba, ahol 
gondos ápolás alá vették. A meg­
ivott nagymennyiségű maró folya­

dék azonban olyan nagy pusztí­
tást okozott Lnndt Istvánné bel­
sejében, hogy a leggondosabb or­
vosi kezelés sem tudta megmen­
teni az életnek s még vasárnap 
délelőtt meghalt.

Az életunt, asszony öngyilkos­
ságának okát ezideig nem leho 
tett megállapítani. A rendőrség a 
nyomozást megindította.

Patkoló tapfolyany
Az ország lóanyagának helyes 

patkójába és körmözése annak 
használhatóságát jelentékenyen 
növeli és a lovak használati ide- 
jét nagymértékben meghosszab­
bít já,

Ennek uuy magán gazdasági,mint
közgazdasági jelentőségére figye­
lemmel a m. kir. VI. honvéd ve- 
gyesda 'dár parancsnokság a deb­
receni huszárlaktanyában f. évi 
november hó 1-től kezdődő hnt 
hónapon keresztül minden vasár­
nap és ünnepnopot — kivéve a 
karácsony, újév és liusvét ünnep 
napjait — délelőtt 7 órától 13 ó- 
ráig terjedőlog elméleti és gyakor­
lati patkoló kovács tanfolyamot 
tart. !

A tanfolyam hallgatóiul legfel­
jebb 25 polgári kovácsmester, vagy 
kováceaegéd vehető fel azok kö­
zül, akik erre önként jelentkeznek. 
A polgármester felhívj* az érde­
kelteket, hogy Ti tanfolyamra a 
debreceni m kir. huszárlxktanyá- 
ban (Nyugati utca) minői nagyobb 
szárúban jelentkezzek

HIRDETMÉNY
A m. kir. Fuldmivelésügyi Mi­

niszter Urnák a kukoricamoly el­
leni védekezés kötelezővé tótele 
tárgyában 3G ÜSD—1920 F. M. sz. 
alatt kiadott rendeletében foglal­
takra utalással a következőkre hí­
vom fel az érdekeltek figyelmét:

Minden birtokos köteles a kuko­
ricamoly telelő hernyójának irtása 
céljából az 193? évi termésből 
származó kukoricának kóróját (ten- 
geriszárat) csuháját és csutkáját, 
valamint a tengeritucskót, vagyis 
a kukoricaszárnak a földben ma­
radt részét, továbbá a megbánt­
va eltett csalamádét, cirokszárat 
és cirokszakáit az 1938 évi május 
hó 15 ig felhasználni vagy pedig 
a kukoricamoly pilléje kirepülésé - 
nuk megakadályozására alkalmas 
módon elraktározni, vagy megsem­
misíteni.

Kerítés (sövény) készítésére, te­
tőfedésre, valamint mezőgazdaság 
körében használatos egyéb épít­
mények (csőszkunyhók) létesítésé­
re csakis egy évnél régibb kuko­
ricaszárat, vagy cirokkórót szabad 
felhasználni. Az említett növények 
anyagát a felsorolt célra felhasz­
nálni ugyanis mindaddig tilos, 
amig bennük n kukoricamoly her­
nyója életképes s igy fertőzésre 
addig tilosv amig bennük a kuko­
ricamoly hernyója életképes s igy 
fertőzésre alkalmas állapotban le­
het. (Egy évig). Hu ezekből az 
anyagokból ily régi készlet nem 
áll rendelkezésre, pótlásukra nád, 
gyékény, napraforgó, szalma és 
más hasaló anyag felhasználása 
célszerű.

Aki a védekezésre vonatkozó 
rendelkezések megtartását elmu­
lasztja, nvftgy a tilalmakat meg­
szegi, azaz 1894: XII te 95 § ának 
k) pontjába ütköző kihágást köve­
ti el és büntetendő.

Debrecen sz. kir. város első­
fokú közig, hatósága.

MEGNYÍLT A JÉGPÁLYA
A városi nagyerdei jégpályát 

1937. éri december hó 27-én ti­
zembe helyezték. Személytegy 30 
fillér.Vilnmostórtijeggyel kombinált 
személyjegy 50 fillér,» jégpálya i- 
dénybéríetfelnőtteknek és gyerme­
keknek 5 pengő. —

X
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Torkán akadt a
Csaknem végzetes szerencsét­

lenséget okozott tegnap a városi 
szegényházban egy husdárab, ami 
az egyik szegényházi ápoltnak 
akadt a torkán. A gyors segítség 
áronban a szerencsétlenül járt 
öregembert megmentette az élet­
nek.

Papp Gábor (19 éves szegény­
házi ápolt ünnep másodnapján 
délben ebéd közben nem tudott

megrágni egy inas húst s azt rá- 
gatlanul nyelte le. A hús meg­
akadt a nyelőcsőben s fuldoklási 
rohamot okozott. A helyzet any- 
nyira aggasztó volt, hogy a men­
tőkért kellett telefonálni, akik 
azonban nem tudtak a vergődő 
öregemberen segíteni. Kiszállítot­
ták a gégeklinikára, ahol Papp 
Gábort megszabadították a kemény 
falattól s visszaszállították a sze­
gényházba.
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Vakmerő 400
pengő értéket vittek el

Szombaton éjszaka vakmerő be­
törést követtek el ezideig ismeret 
len tettesek a Bethlen uccán. Nagy 
Endre Bethlen ucca 27 szám alat­
ti lakását Karácsony első napján, 
az- esti órákban, mig tulajdonosa 
vendégségben volt, feltörték és on­
nan mintegy 400 pengő értéket 
vittek el. Nagy Endre vette észre 
a betörést, amikor éjfél tájban

hazatért s telefonon azonnal érte­
sítette a rendőrség központi ügye 
letét, ahonnan detektívek szálltak 
ki a helyszínre, A megindult nyo­
mozás megállapította, hogy a be­
törést a helyzettel ismerős egyé­
nek követhették el. Előrelátható­
lag a tettesek rövidesen kózreke- 
rülnek.

Uj temetkezési vállalat karteten kívül |
Értesítem a tisztelt közönséget, hogy a Kálvin tér 5 szám 

alatt uj, kartelen kívüli temetkezési vállalatot nyitottam. 
Temetések, exhumálások és szállítások egyszerű és díszes 

kivitelben olcsó árakon. Telefon: 33—90.

PCi&ztai József

Bmerihai-japan kibékülés
Grew az Egyesült Államok to­

kiói nagykövete újabb jegyzéket 
nyújtott át a japán kormánynak. 
A jegyzék mindenekelőtt megem­
lékezik a Jangce folyón történt 
japán- amerikai incidensről, majd 
igy folytatja:

Az Egyesült Államok kormá­
nyát megelégedéssel tölti el az a 
gyorsaság, amellyel Japáo a de­
cember 15-i jegyzékre válaszát 
megadta. Ugyanesak megelége 
déssel rette tudomásul az Egyesült 
Államok kormánya, hogy Japán 
válaszjegyzékében nem hárítja el 
magáról a felelősséget a Panay 
amerikai ágyunászad elsülycszté- 
séért, hogy továbbá sajnálkozását 
fejezi ki és teljes kártérítést a- 
jánl. ,

Megállapítja az Egyesült Álla­
mok kormánya, hogy azok az in­
tézkedések, amelyeket Japán 
válaszjegyzéke szerint — megtett, 
megfelelnek a december 14-i jegy­
zékben foglalt amerikai követelé­
seknek.

Az eset körülménye: tekintete­
ben az Egyesült Államok kormá­
nya fenntartja vizsgálatának ered­
ményét, amelyet másolatában kö­
zölt a japán kormánnyal- Az Egye­
sült Álllamok kormánya reméli, 
hogy a japán részről tett intézke­
dések alkalmasak arra, hogy ele­
jét vegyék olyan jogosulatlan tá-

bázásáról felvett mozgóképeket ' az az első lépés az Egyesült Ál- 
nvilvánosan be nem mutatják. — í lamok és a washingtoni egyez- 
Nemzetközi szempontból általában j ményt aláirt hatalmak diplomáciai 
úgy Ítélik meg a jegyzőket, hogy í együttműködése felé.

I Mielőtt tüzelőszéo szükségletét
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

íabáoyi Utóda Lágg Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI sze­
net, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN 6a TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. Telefon : 24—49.

ismertették az ellenzékkel
a választójogi javaslatot

Csütörtökön Darányi Kálmán 
miniszterelnök a kormány nevé­
ben a képviselőház elé terjeszti a 
titkos választójogról szóló törvény- 
javaslatot, A javaslat végleges 
szövegét a politikai világ vezető 
tényezői már csaknem valamennyi - 
en ismerik.

Mikecz Ödön államtitkár, a kor- 
I mány megbízásából sorozatos ta- 
' nácskozásokon megismertette a ve­

zető politikusokkal a javaslatot.
Az elmúlt napokban egymás­

után keresték fel Mikeczot Eck­
hardt Tibor, Ernst Sándor, Esz- 

j terházy Móric gróf és Zieh János 
j gróf. Mikecz államtitkár ismertet- 
j te velük a korszakostörvényjavas- 
; lat szövegét.
j Ma délelőtt 11 órakor a szociál- 

demokrata párt megbízottai jelen- 
I tek meg az államtitkárnál, hogy
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madásoknak és beavatkozásoknak, 
amelyeket akár japán hatóságok, 
akár a japán fegyveres erő elkö­
vethetne az amerikai érdekek és 
vngyon ellen.

Az Egyesült Államoknak Japán­
hoz intézett újabb jegyzéke meg­
szünteti ugyan az Amerika és Ja- 
nán közt fennállott diplomáciai 
feszültséget, de nem zárja le ma­
gát az ineidenst.

A japán részről fizetendő kár­
térítés összegét csak ezután álla­
pítják meg ós az Egyesült Álla­
mok kormánya a legnagyobb fi­
gyelemmel fogja kisérni Japán 
magatartását Kínában. Á jegyzék­
nek sikerült mennyugtatni az ame­
rikai közvéleményt is legalább 
néhány napra, mig a Panay bőm-

JZINH;
SZÍNHÁZI MŰSOR:

27- én este A bérlet 13 sz. „Éva 
a paradicsomban".

28- án este B bérlet 14 sz.„Éva 
a paradicsomban".

29 én este C bérlet 13 sz. „Éva 
a paradicsomban".

30- án este bérletszünet : „Éva 
a paradicsomban".

31 é délután fél 4 órakor gyer­
mekelőadás. filléres: „A kis lord“

31- én este 10 órakor rendes 
helyárakkal: „Szilveszteri kabaré“.

HIRDETMÉNY.
Debrecen város törzsménesóből 

í létszám feletti kancák és csikók 
S 1938. évi január hó 16 án, vasár-

IIUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
Ma is :

Kölcsönkért
kastély
FOX világhiradó 

Előadások : 5. 7, 9 órakor 1

Az ÁPOL L ÓBAN

A legnagyobb szabású kém­
történet

Sémláiadás
(A hivatalos feleség)

Fősz.: Renate Müller és Georg 
Alexander 

Fox világhiradó !

Előadások : fél 5, fél 7, fél 9 ó.

megismerjék a fontos törvényja­
vaslat szövegét. A szociáldemok­
rata párt részéről Payer Károly, 
Györki Imre, Buchinger Manó és 
Mónus Illés keresték fel Mikecz 
Ödönt.

Szerdán este ismeri meg a tit­
kos választójogról szóló törvény- 
javaslatot a nagy nyilvánosság. 
A Nemzeti Egység Pártja értekez­
letet tart és ezen az értekezleten 
Széli József belügyminiszter felol­
vassa a javaslat szövegét. Darányi 
miniszterelnök sem a pártórtekez- 
leten, sem pedig másnap — csü­
törtökön s nem mond beszédet.

Darányi Szilveszter napján, pén­
teken délután fél 5 órakor rádió­
beszédet mond. A rádióbeszéd ke­
retében a miniszterelnök nyilat­
kozni fog valamennyi időszerű 
kormányzati kérdésről,

nap reggel 9 órakor a debreceni 
Baromvásártéren tartandó vásáron 
nyilvános árverésen eladásra ke­
rülnek.

Ugyancsak eladásra kerülnek 
január hó 17-én, hétfőn reggel 9 
órakor ugyanott a város törzsgu­
lyából tenyészbikák, bika­
borjak, üszők és hizlalt tarkabikák.

Gazdasági tanácsnok.

lW1
Eljegyzéa : Csendom János fm. 

Simonffy utca 37 — Fülöp Etelka 
Hajdúszoboszló.

Házasság: Szilágyi András asz­
talos s —Tóth Margit Budapest.

Születés: Torma Lajos banki­
gazgató Mester u 26. fiú Sándor, 
Hegedűs András gazdasági cseléd 

' Szepes 44, leány Margit. Fülöp 
László gazgálkodó Bercsényi u64, 
fiú Imre, Daróczy Sándor finv Fü­
löp u 41. leány Juliánná. Kele­
men István siitemónyárus Kar ut­
ói 11, leány Irén, Teller Áron ke­
reskedő, József kir. herceg u 49, 
leány Zsuzsánna.

Halálozás: Özv, Kocsi Józsefné 
ref. 79 éves Lorántffy u 1. Erdős 
Róza napszámos ref 61 éves Haj­
dúszoboszló. Ssücs Jánosné g. kát. 
40 éves Nyiracsád.

m
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Kiadó Városi iakás
A város tulfijdonát képező Haj­

nal uccai bérházban levő B ) fsz, 
2. sz. egy szobás lakás 1938 évi 
február hó 1 tői kiadó.

Értekezni lehet Városháza I. em 
38. sz. helyiségben a hivatalos ó- 
rák alatt.

Polgármester.

— MOTORKERÉKPÁR MÁG­
NESEMET elcserélném Bosch 
magdinamóért. Ráfizetek! Piac uc- 
ca 41 szám. Házfelügyelő.

— CUKORBETEGEKNÉL, el- 
hájasodásnál és köszvénynél, oxa- 
luria és phosphaturia képződésnél 
hugysavas sók lerakódásánál reg­
gelenként éhgyomorra egy pohár 
természetes „FERENC JÓZSEF“ 
keserű viz javítja a gyomor és a 
belek működését s az emésztés- 
és az anyagcserét tartósan elő­
mozdítja. Kérdezze meg orvosát.

— KÁRPITOSSZERSZÁMOK 
és egy varrógép eladó.

Csigekert ucca 11.

— KIRÁLY kávéi kitűnőek. Aro­
más, zamatos kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörkölik.

Dégenfeld-tér 11.

ÉtÉ J
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Az „Alföld“ kis menetrendje
I A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej ; Debrecen állomási 

érvényes 1937. évi október hó 15-től

— ÉRTESÜLÉSÜNK szerint 
karikagyűrűt, jegyékszert, ezüst 
dísztárgyakat bizalommal olcsón 
vásárolhat Sretter Jénos éksze­
résznél, — Batthyányi-u. 13.

II Ó C I P Ő T
tökéletesen javít Orbán gumiüzem 
Piac ucca 7, az udvarban.

Férfi öltöny
és kabát szövetek 

Olcsón
Patriknél SZENTANNA-V 5

10 20 Az első magyar szerkesztőnő. 
10 45 Divatos táncruhák.
12 Déli haraugszó.
12.05 Szmirnov Szergei balalaj- 
ka zenekara.
1.30 A rádió szalonzenekara.
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Konczné Keömley Bianca 
kel zongorakisérettel.
5.30 Könnyű-e vagy nehéz

éne-

ma­
gyarul megtanulni.

ALFOL
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fcliér,
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben IP. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal.
Debrecen, Piac utca 41 száza.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olvan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

ttlJ'Sto is?gy?i) közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

— TÜKÖRGYÁRTÁS, üvegcsi­
szolás, hibás tükrök újjá öntése. 
Előszoba, fürdőszoba tükrök, üve­
gezés : SIPKOVITS BÉLA, Nagy­
várad utca 15, Telefon: 22—96.

— 2500 PENGŐÉRT a belvá­
rosi Libakertben Viola u 17 sz. 
alatti villatelek 40 drb. termő 
gyümölcsfával, szivattvuskuttal, 
drótkerítéssel eladó Építkezési 
engedély megvan. Szabályozásba 
nem esik. Szent Anna u 33.

A vonat II O V A A vonat

térné 1 indul neme j érkezik

gy- 2-10 Bpest keleti az -1.40
SZ. 4*55 Nyirábrány „ 6-60
,, 5-02 Miskolc 7.00
„ 505 Füzosabony 7.07
„ 5-13 Tiszalök 7-10
,, G.U1 Balmazújváros 7-17
* (1-09 Nagykorok! gy- 7-20
* 6-22 Püspökladány BE. 7-40

gy- 7-25 Bpest keleti 7*45
8S, 7-30 Hajdúnánás M 8-28
„ 7.52 Nagyiéta Vértes 8-39
„ 800 Szerencs 9-00
„ 8-10 Nyirábrány 10-07
„ 9-25 Derecske 11-25

«eb. 11.50 Bpost nyugati 11-26
EZ. 11-53 Nyíregyháza 11-35
„ 12-10 Füzesabony 11-36
,, 12-27 Tiszalök gy- 1V45
„ 12-30 Nyirábrány BE. 12-26
„ 13-22 Bpost nyugati 13-52
„ 13-25 Nagyiét«. Vértes b 14-15

14-16 Nagykereki gy- 15-24
w 14-19 Balmazújváros SZ. 15-37

14-20 Szerencs 16-45
14-26 Nyirábrány 16-54
14-30 Tiszalök 16-55

gy. 15-26 1 Nyíregyháza gy- 1704
FZ. 17-12 - Bpest nyugati 8*. 18-26
* 18-43 ; Nyirábrány gy 18-36
,, 18.45 Tiszalök 8 Z. 18-39
„ 18-46 j Szerencs 20-08

18-58 Nagykereki 20-43
* 19-00 Tiszafüred gy. 20-48
„ 19-30 Nagyiéta Vértes OK. 51-25

autó 20-50 Bpest keleti seb. 21-29
sz. 1

nassa

21-36
22 00

Nyíregyháza
Bpest nj ugati

SZ. 21-35

honnan

Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykereki
Nyirábrány
Tiszafüred
Nyíregyháza
Bpost keleti
Nagylóta Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagylóta-Vértes
Hajdúnánás
Nyíregyháza
Derecske
Nyirábrány
Bpeat nyugati
Füzesabony
Bpost nyugat
Nagykereki
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
N agykoroki
Bpest keleti
Nyíregyháza
Füzesabony
Tiszalök
Nyíregyháza
Nyirábrány
Bpest keleti p u,
Miskolc

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

winiiininiinirammiiiatramrainiiiiiniiiiinimili
A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendé 
ÍO'OO, 12‘30, 4'45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1'20, 4’45 és 10'00-10-5 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad,

Hétfő
4.15 SEilveseteri büffé.
5 Berki István és cigányzenekara.
6 Nóbeldijas orvosok.
6 30 Bodó Erzsi énekel,
7 Róma ledől.
7 30 Hanglemezek.
9 A Zeneművészeti Főiskola taná- , 
raiból alakult kamaraegyüttes.
10 Szabó Kálmán jazz zenekara. í „
11 05 Egressy Sándor és Dénes ! R 
József cigányzenekara muzsikál.

.■.i- >-J-<
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írták: S. L és Qy. V.

63
Allan felpillantott a levélből.
— Nos ennyi az egész. Molly 

levelére azonnal a Westbrook vil­
lába akartam meuni, de ezután 
meggondoltam. A halottak úgyse 
szökhetnek meg. Viszont a Lrtko- 
hurst gyárban még találhatok va­
lamit, aminek hasznát veszem így 
történt, hogy előbb odamentünk. 
Igaz, hogy igy Tom Sidneynek 
volt ideje magához térni, és meg­
szökni, de helyette sikerült ártal­
matlanná tenni a többi három fő 
nököt. Nem veszíthettem hát a 
cserén. Ezzel lezárult nemcsak a 
Tizek Szövetségének története, ha­
nem a Harry Mayer zsaro'ó társa­
sága is megsemmisült. Az aktákat 
most már átküldtem a vizsgálóbí­
rónak.

Allan Westerton csöngetett és 
Miss Maud Atkinson belépett.

— Parancsol, Uram'?
— Kérem, Miss Mnud, szíves­

kedjék behozni a nagy X szel jel­
zett dossziét es egyúttal keresse 
ki a Harry Mayer féle csomagot 
is Jelentést fogunk írni ezekben 
az ügyekben.

Miss Atkinson eltűnt s Mary 
Burlington felállt.

Mielőtt azonban a jelentést 
lediktálná, kérem, tartóztassa le a

titkárkissssEonyát, Mr. Westerton. 
Felismertem a hangját. Ő volt az, 
aki telefonált a Lakehurst gyárba, 
hogy Önök elindultak.

Allan Westerton felaóhnjtott. 
(VÉGE KÖVETKEZIK.)
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Gyenge légáramlás. Változó fel­
hőzet. Sok helyen köd. A hideg 
tovább tart.

smmrnMt

* nerkriitétén és kiadásért felelői
Dr. DIÓSZEGI!Y JÁNOS

litptulajdonos
Nyomtatott: Dr DIOSZKGHY J^NOB 

és Csuka László nyomdaválUlatánál, 
Debrecen Piac ucca «1 allém

Fe'Mős nromdaveíető Csuka L4s«'ó
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